

SZEMÉTELSZÁLLÍTÁS



Hulladéknapár- Kömlőd



- Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:**
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint
- Zöldhulladék gyűjtés:**
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító matricával ellátott áttetsző, 110 literes zsákban, a gallyak, ágak zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító matricával ellátott **kötegekben** (max. 50x70 cm-es köteg, max. 5 cm ágvastagságig) helyezhető ki. A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladéktól mentes fenyőfákat szállítjuk el. Zöldhulladék matrica, illetve a települési vegyes többlethulladék számára kék, Depónia logóval ellátott zsák vásárolható ügyfélszolgálatunkon, továbbá a honlapunkon megjelölt értékesítő helyeken. A 2025. évre vonatkozó zöldhulladék matricákat mellékelten megküldjük.
- Lomtalanítás**
A lomtalanítási igényét a 06-1/776-7777 telefonszámon, az ugyfel@deponia.hu e-mail címen vagy honlapunkon megtalálható online időpontfoglaló rendszerünkön keresztül (<https://idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas>) jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.
- Hulladékudvarok**
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.deponia.hu honlapunkon érhető el információ.

2025. évi gyűjtési napok

Település	Hulladék típusa:	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
Kömlőd	szelektív	9.,23.	6.,20.	6.,20.	3.,17.	1.,15.,29.	12.,26.	10.,24.	7.,21.	4.,18.	2.,16.,30.	13.,27.	11.,25
	zöldhulladék	14.,28.	-	-	24.	22.	26.	24.	28.	25.	23.	27.	-

TELEPÜLÉSI VEGYES HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: KEDD

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Szolgáltató elérhetősége: DEPÓNIA Nonprofit Kft.
Honlap: www.deponia.hu, Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu

Papír	Fém	Műanyag
<ul style="list-style-type: none"> Szelektíven gyűjthető hullámkarton összehajtogatva csomagolópapír kartondoboz (pl. élelmiszer, kozmetikum doboza, cipődoboz) nyomatópapír reklám- és egyéb újság, szórólap tojástartó tűz, könyv 	<ul style="list-style-type: none"> Szelektíven gyűjthető fém italosdoboz konzervdoboz fémkupak fém tartalmú háztartási eszközök 	<ul style="list-style-type: none"> Szelektíven gyűjthető műanyag PET-palack tejtermékek kibőltetett pohara, tégelye kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelye trisztító- és mosószerek csomagolásai fólia, habosított fólia műanyag kupakok polisztről (pl. hungarocell) élelmiszerek műanyag csomagolása tejes és udhós többrétegű italokarton

A Depónia Nonprofit Kft. tájékoztatása alapján 2025. január 1-től a MOHU Zrt. megbízásából közvetlenül látja el a település hulladékgazdálkodási közszolgáltatási részvevőit, a hulladékelszállítást. A 2025. évre szóló hulladéknapárakat a MOHU küldi a 2024. IV. negyedévi számlával együtt, ez már megtalálható a www.deponia.hu honlapon is. Egy személyes találkozót kérnek Polgármester Úrtól, ami keretében a felmerülő kérdésekre válaszokat kaphatunk. Ennek kimeneteléről a későbbiekben tájékoztatjuk a lakosságot.

A Depónia Nonprofit Kft. ügyfélszolgálat az Oroszlányi térségben:

Kisbér: 2870 Kisbér, Perczel M. u. 40. (Kisbéri Városigazgatóság)
szerda: 9,00-14,00

Oroszlány: 2840 Oroszlány, Haraszthegy u. 1/A.
hétfő: 7,00-19,00
szerda: 8,00-15,00
csütörtök: 8,00-15,00

Telefonos elérhetőség a MOHU rendszerén keresztül: 06 1 776-7777
E-mail elérhetőségek: számlázási ügyfélszolgálat: ugyfel@deponia.hu
műszaki ügyfélszolgálat: szallitas@deponia.hu



KÖMLÓDI HÍRHOZÓ Közéleti és információ havilap * Lapalapító és kiadó Kömlőd Község Önkormányzata
2853 Kömlőd, Szabadság u. 9. Felelős kiadó: Bogáth István polgármester
e-mail: polgarmester@komlod.hu telefon: 06-34/470-512

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség csak névvel aláírt írásokat közöl, az alá nem írt írások a szerkesztőségi írások.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket rövidítve, szerkesztve közölje. Ezek nem minden esetben azonosak a szerkesztőség véleményével. Anyagot, kéziratot nem őrzünk meg.

ISSN: 2062-641X



KÖMLÖD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA 2025. január

MEGEMLEKEZÉS FOGÁSZAT

Néma gyertyagyújtással megemlékezést tartunk a Hősök Parkjában 2025. január 12-én 16.00 órától a Don-kanyarban elesett hősekre emlékezve.



Szeretettel várunk mindenkit !

Változások a fogászatban
A fogászati alapellátást 2025. január 1-től dr. Kiss Odett fogorvos látja el a Bokodi fogászatban. A doktornő rendelési ideje:
hétfő: szabadnap
kedd: 7,30-19,30
szerda: 8,00-14,00
csütörtök: 7,30-19,30
péntek: szabadnap



Telefon: 06-34/952-011

A HARMADIK VASÁRNAP



December 15-én, Advent 3. vasárnapján elég szeles, hideg időben várta ismét adventi vásárra a Kömlödi Hagyományörző Egyesület a település lakóit. Forró tea és forralt bor készült, ami igen jól esett a hidegben. Zsíros kenyeret kínáltak lilahagymával és nem maradtak el a finomabbnál finomabb sütemények sem. Szép számmal fogytak a vásári portékák, sokan ajándékba szánták őket családnak és barátoknak. A 2023-as évhez hasonlóan Székér Anna zenés műsorával varázsolta még ünnepibbé a hangulatot. Marencsák Andrea Katalin, az egyesület elnöke köszöntötte szavaiival a megjelenteket. Köszönhetően a hideg időnek és talán annak is, hogy ez már a 3. adventi vásár napja volt, nem mentek ki sokan a rendezvényre, ha kevesebben is voltak, mindenki jól érezte magát, találkoztak, beszélgettek egymással a falubeliek, hiszen ebben a rohanó világban a hétköznapiokban egyre kevesebb idő jut egymásra.

VISELNI NEM SZÚNIK MEG! KELL!



Az Oroszlányi Szakorvosi Intézet tájékoztatja a betegeit, hogy 2025. január 8-tól kötelező a maszkviselés az akut légúti fertőzések számának jelentős emelkedése miatt. Az intézet betegellátó egységeiben, a betegellátási területeken és a várótermekben kötelező az orrot és száját eltakaró maszk viselése. Az utasítás minden egészségügyi dolgozóra, betegre és látogatóra vonatkozik, kivéve a hat év alatti gyerekeket és a mentálisan érintett betegeket. Kötelező a maszkviselés a Szent Borbála Kórházban is az akut légúti fertő-

2025. Február 24-től a kömlődi székhelyű Gerbau Trade Kft. veszi át a posta működtetését. Helyileg marad a jelenlegi épületben, vagyis a Szabadság utca 48. sz. alatt, a működés zavartalanul folytatódik az átvétel időpontjától is. Tehát Kömlődön a postai szolgáltatás nem fog megszűnni! A vállalkozás célja, hogy a későbbiekben a posta mellett vegyeskereskedés is működhessen, ezért az épületben átalakítási/átrendezési munkálatok lesznek, de ez a szolgáltatást nem fogja befolyásolni.

Ami egyelőre tervezet, tehát az indulásig változhat: nyitvatartási idő délelőtt 8,00-11,00 óráig valamint délután 14,00-17,00 óráig.

Természetesen a későbbiekben is minden hasznos információt megosztunk a lakossággal a posta átalakulásával kapcsolatban, de aki ezzel kap-

zések számának jelentős emelkedése miatt 2025. január 7-től.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórház betegellátó egységeiben, a betegellátási területeken és a várótermekben kötelező az orrot és



csolatban érdeklődik vagy kérdezni szeretne, kérjük hívja az alábbi telefonszámon a **Gerbau Trade Kft. részéről Kovács-Kunkli Kittit, 0630/651 5807**

száját eltakaró maszk viselése. Az utasítás minden egészségügyi dolgozóra, betegre és látogatóra vonatkozik, kivéve a hat év alatti gyerekeket és a mentálisan érintett betegeket.

DECEMBER AZ ÓVODÁBAN

Ahogy közeledett a karácsony, a kömlődi óvoda is izgalmas programokkal készült, hogy a gyerekek és a szülők együtt ünnepelhessék az év legszebb időszakát. A Kömlődi Hagyományörző Egyesület felkérését elfogadva, Advent első vasárnapján, óvodásaink varázslatos karácsonyi műsort adtak elő.

A gyermekek és nevelők lelkesen készülődtek a zenés, táncos előadásra, és remélik, minden kedves érdeklődőnek örömet tudunk okozni műsorunkkal.

December közepén ismét ellátogatott hozzánk Szalai Gábor madarász, a Pro Vértes Természetvédelmi Közalapítvány munkatársa, aki újabb odukat helyezett el óvodánk udvarán, és madáreselést is hozott. A madáreselést kihelyeztük az odukba, ezzel is segítve a madarak téli életét.

December 6 - án a Mikulás látogatott el óvodánkba. A gyerekek izgatottan várták a Téliapó érkezését, aki ajándékokkal kedveskedett nekik. A találkozás öröme a gyermekek sosem felejtik el, így ez az esemény különleges helyet foglal el szívükben. Természetesen a gyerekek is készültek dalokkal, versekkel, mondókákkal, ezzel köszönve meg a Mikulás ajándékait.

A Mikulás ajándékok egy része Simon Magdolna felajánlása, és az óvoda fenntartójának hozzájárulása. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat, és azt,



hogy hozzájárultak ahhoz, hogy még több gyermek arcára mosolyt csalhatunk.

Advent második vasárnapján került megrendezésre a karácsonyi vásár, amelyen óvodánk is lehetőséget kapott karácsonyi kézműves termékek árusítására, amelyhez a szülői munkaközösség is aktívan hozzá járult. Az esemény

során sokféle kézműves termék és finomság várta a látogatókat.

Köszönjük, hogy vásárlásaikkal támogatták óvodánkat, hiszen a befolyt összeget a gyermekek fejlődésére, óvodai életük színesebbé tételére fordíthatjuk. Alig ment el a Mikulás, máris elkezdődtek a karácsonyi előkészületek: sokat beszélgettünk az ünnepről, a gyerekek megismerték Jézus születésének történetét. Festettünk, vágtunk, barkácsoltunk, és izgatott várakozással teltek a napjaink. A karácsonyvárást fokozta, hogy egy kedves mesejátékot tekinthettek meg a gyerekek az óvoda tornatermében, meghívott előadók szereplésével. A mese főszereplői erdei állatok voltak, és a szeretet, összetartozás fontosságát hangsúlyozta.

Az adventi időszakban hetente gyűjtöttünk meg egy-egy gyertyát az adventi koszorún, emellett minden nap kihűztünk egy gyermek jelét az adventi naptárból, amelyért egy kis ajándékot kaptak a gyerekek, és egy karácsonyi mesét néztek meg, így még szívesebben tettük a várakozás időszakát.

Köszönjük szépen mindenkinek, aki hozzájárulásával támogatta óvodánkat. Az óvoda dolgozói és kisgyermekei

EGY ÉLET 90 ÉVE



Körös Béláné, Teri néni december 14-én ünnepelte 90. születésnapját. Ez alkalomból köszöntötték őt otthonában Lanczendorfer Melinda jegyző és Bogáth István polgármester. Egy kis ajándék és emléklap kíséretében köszöntötték Teri néni pár kedves gondolattal, kívánva neki jó egészséget, és még jó néhány évet szerettei körében.

Teri néni Horváth Terézia néven látta meg a napvilágot 1934. december 14-én, Fülöpszálláson, az Alföldön. Szerepny anyagi körülmények között élt a család, a szülei a mezőgazdaságban

dolgoztak, három gyermeket neveltek, három lányt. Teri néni az elemi iskola után kertészeti technikumba járt, és el is végezte, már fiatal korában nagyon szerette a kert gondozását és az állatok nevelését. Ez a szeretete végig el is kísérte. Szakmájában sajnos sokat nem tudott dolgozni, az életkörülmények máshogy alakultak. Fiatal korában a két húgára kellett vigyázni, míg a szülők dolgoztak. 1967-ben került el aztán végleg otthonról, elhagyva az alföldi tájat, jó messzire sodorta az élet, egészen Kömlődig. Direkt választotta új

otthonát ezt a vidéket, hiszen szerelme, Béla, már jó ideje itt lakott. Már kisgyermek koruk óta ismerték egymást, Béla is onnan származott, ő egy munkalehetőség miatt költözött ide, Teri néni pedig jött a szerelme után. 1967-ben össze is házasodtak. Először Parnakpusztán laktak, Teri néni ott kapott munkát a gazdaságba. 1972-ben építkeztek, és költöztek be Kömlődre. A házassággal szépen sorban jöttek a gyerekek is, összesen négy, Andi, Árpí, Kriszti és Teri. A gyerekek érkezésével háztartásbeli lett, főállású anyja, aki szeretettel és odaadóan gondoskodott családjáról. 1991-ben sajnos megözvegyült, elvesztette élete párját, és magára maradt négy fiatal gyermekével. Mindig a családdal élt, sokáig gondozta szeretett kertjét, állatokat tartott, a családot finomságokkal várta. Gyermekei nyolc unokával ajándékozták meg, van két dédunoka, és úton a harmadik is. 2018-ban agyvérzést kapott, lebetegedett, már nem tudta magát úgy ellátni, mint addig, legkisebb lánya, Teri vette gondozásába és azóta is velük él, mindennapjait tévézéssel tölti. További jó egészséget kívánunk!

HA BEFAGY A KÖMLŐDI ZÁPORTÁROZÓ



A jég tulajdonságainak nem megfelelő ismerete és a felelőtlen emberi viselkedés miatt akár tragédia is bekövetkezhet. A hatályos jogi szabályozás értelmében szabad vizek jegén tartózkodni csak azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó rendelkezés alá.

Alaprendelkezés:

TILOS a szabadvizek jegén tartózkodni

- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,
 - járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével,
 - kikötők és veszteglőhelyek területén,
 - folyókon és azok mellékágain.
- A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. Legalább 8 centiméteres jégvastagság szükséges, de igazából a 12 centiméter vastagságú jég az, amely már akár egy csoport egyidejű jegén tartózkodására, illetve sportolásra is alkalmas lehet. A jegén mindenki csak saját felelősségére tartózkodhat.

A téli sportokat ne egyedül végezzék, hogy tudjanak figyelni egymásra, illetve segíteni, ha baj van!

- Jégre lépés előtt vizsgálják meg annak minőségét!

- Ha a jégén tartózkodása során gyanús ropogást, recsegést hall, azonnal feküdjön hasra, és próbálja meg a legközelebbi biztos pontot hasonlóan elérni!
- Beszakadás esetén az ember könnyen pánikba esik. Igyekezzen nyugodt maradni, kerülje a felesleges mozdulatokat!
- Ne kezdjen felkészületlenül mások mentésébe, mert saját életét is veszélybe sodorhatja!
- Ha baj történt, azonnal hívjon segítséget!

A mentést végzőt kötelekkel, társakkal biztosítsák! Ha más eszköz nincs, egy erős faágat vagy akár ruhadarabot nyújtsanak a jégbe esett embernek! Ha többen vannak, a jegén lánchab hasra fekve, egymás lábát fogva segíthetnek.

- Partot érés után azonnal menjenek meleg helyre, vegyék le a vizes ruhát, testüket töröljék szárazra és fogyasszanak minél hamarabb forró italt! Ha többen mennek a szabad víz jegére, baj esetére javasolt kötelet magukkal vinni.

Forrás: police.hu